

Hallgatói tájékoztató – Dokumentáció

Angol műveltségi terület (PTE KPVK Tanítóképzés)

Bemeneti követelmények

A bemeneti teszt jelentősége

A képzési programunkban részt vevő partner-gyakorlóiskolák és a munkaerőpiac állította kimeneti követelményekre tekintettel, az angol műveltségterületre az nyerhet felvételt, aki olyan angol nyelvi alapokkal rendelkezik, melyre építeni tudunk a képzés során.

Ez azt jelenti, hogy egy **erős B1-es, ill. B2** angol középfokú nyelvvizsgának megfelelő **nyelvtudásra van szükség** (ennek definícióját ld. alább).

A bemeneti teszt formája

A felvételiző hallgatók **bemeneti teszt** formájában tesznek tanúbizonyságot nyelvtudásukról. A teszt formája **szóbeli elbeszélgetés, online vizsga** keretében, valamint szükség esetén egy rövid online szintfelmérő kitöltése.

A bemeneti teszt természete és részei

A felvételi bemeneti vizsga során egy **kötetlen beszélgetés** keretében az alábbi kompetenciák kerülnek felmérésre:

- alapvető igeidők használata (ld. B1, B2 szintek leírása alább)
- bemutatkozás, család, tanulmányok, lakóhely, hobbi, szabadidős érdeklődés, életút élményei és jövőbeli tervek témákban szókinccs és gördülékeny társalgás, elképzelések leírása.

A bemeneti teszt alóli mentesség feltételei

Aki be tudja mutatni a **B2 szintű komplex** nyelvvizsgabizonyítványát (ECL vagy egyéb elfogadott, **akkreditált nyelvvizsgát** tudunk elfogadni), az mentesül a bemeneti felvételi elbeszélgetés alól.

Egyéni felkészülés lehetőségei

A szintfelmérő felvételihez alapozásképp mindenki tud autodidakta módon, angol nyelvi felkészülés keretében fejlődni, hogy a felvételhez megfelelő angol nyelvtudása legyen (ld. url linkek alább).

Tájékoztatóképp az előírt szintek jellemzői röviden

<https://ecl.hu/vizsgaszintek/>

A bemeneti teszthez szükséges nyelvtudás szintjének objektív leírása

B1	B2
<p>Szintkövetelmény</p> <p>A vizsgázó megérti a fontosabb információkat olyan világos, standard szövegekben, amelyek ismert témákról szólnak, és gyakori helyzetekhez kapcsolódnak a munka, az iskola, a szabadidő stb. terén. Elboldogul a legtöbb olyan helyzetben, amely a nyelvtérületre történő utazás során adódik. Egyszerű, összefüggő szöveget tud alkotni olyan témákban, amelyeket ismer, vagy amelyek az érdeklődési körébe tartoznak. Le tudja írni élményeket és eseményeket, álmokat, reményeket és ambíciókat, továbbá röviden meg tudja indokolni és magyarázni a különböző álláspontokat és terveket.</p>	<p>Szintkövetelmény</p> <p>A vizsgázó meg tudja érteni az összetettebb konkrét vagy elvont témájú szövegek fő gondolatmenetét, beleértve a szakterületének megfelelő szakmai beszélgetéseket is. Folyamatos és természetes módon olyan szintű normális interakciót tud folytatni anyanyelvi beszélővel, hogy az egyik félnek sem megterhelő. Világos, részletes szöveget tud alkotni különböző témák széles körében, és ki tudja fejteni a véleményét egy aktuális témáról úgy, hogy részletezni tudja a különböző lehetőségekből adódó előnyöket és hátrányokat.</p>
<p>Készségek szerinti szintkövetelmények</p>	<p>Készségek szerinti szintkövetelmények</p>
<p>Olvasáskészség</p> <p>A vizsgázó képes megérteni az érdeklődési köréhez, szükségleteihez kapcsolódó különféle témájú szövegek globális tartalmát, főbb információit, valamint közérdekű témájú rövidebb szövegeket fontosabb részletekben is.</p>	<p>Olvasáskészség</p> <p>A vizsgázó meg tudja érteni és magas fokú önállósággal képes eligazodni különféle összetett, a témák széles köréhez tartozó, aktuális problémákkal is foglalkozó szövegek között.</p>
<p>Íráskészség</p> <p>A vizsgázó meg tudja fogalmazni különféle témájú egyszerű, tényközlő szövegeket, amelyekben képes kifejezni a fontosabb információkat. Viszonylag részletesen tud írni eseményekről, élményekről és érzésekről.</p>	<p>Íráskészség</p> <p>A vizsgázó képes valóságos vagy elképzelt eseményekről és élményekről világos és részletes leírást adni, a gondolatok közötti kapcsolatot világos és összefüggő módon jelölni, és követni az adott műfaj hagyományait. A vizsgázó tud olyan írásművet alkotni, amelyben kifejti érvelését és érveket szolgáltat egy bizonyos nézőpont mellett vagy ellen, valamint megmagyarázza a különböző alternatívák előnyeit és hátrányait.</p>
<p>Beszédértés</p> <p>A vizsgázó képes megérteni a világos, köznyelvi beszéd főbb pontjait és annak egyes részleteit is a számára ismerős témákban. Általában követni tudja az anyanyelvi beszélők között zajló beszélgetés lényeges pontjait, megérti az érdeklődési témaköréhez tartozó témákról szóló műsorok lényegét, amennyiben a beszéd tiszta, és standard dialektusban folyik.</p>	<p>Beszédértés</p> <p>A vizsgázó konkrét, elvont, ismerős és ismeretlen témákban is képes megérteni az anyanyelvi beszélők által használt standard beszélt nyelven alkotott összetett beszéd főbb gondolatait úgy, hogy értelmezni tudja a beszélőnek a közléshez történő viszonyulását is. A párbeszédekben 2-3 anyanyelvi beszélő szöveg megértésére előfordulhat.</p>
<p>Beszédalképesítés</p> <p>A vizsgázó képes a különféle mindennapos beszédhelyzetekben felkészülés nélkül kommunikálni, egyszerű eseménysorozatot viszonylag folyamatosan leírni, és általános témakörökről alkotott személyes véleményét, érzelmeit kifejezésre juttatni.</p>	<p>Beszédalképesítés</p> <p>A vizsgázó világos, részletes leírást tud adni általános témák széles körében úgy, hogy folyékonyan, helyesen és hatékonyan használja a nyelvet. Érvelő magyarázatokat tud adni a tartalmi alternatívák előnyeiről és hátrányairól természetes interakció keretében.</p>

A bemeneti teszthez való felkészüléshez gyakorlófeladatok elérhetősége

Általános információk: www.ecl.hu

Gyakorló feladatok: <https://ecl.hu/mintafeladatok-angol-nyelv/>

Sok sikert és eredményes felvételt kívánunk!

Dr. Bajner Mária, Dr. Schnell Zsuzsanna